
Графический анализ данных опроса-интервью   

акции «Со здоровьем по пути!» 

 

1. Придерживаетесь ли Вы здорового образа жизни? 

Диаграмма 1. Придерживаетесь ли Вы здорового образа жизни? 

 

 

2. Проходите ли Вы флюорографическое обследование ежегодно? 

Диаграмма 2. Проходите ли Вы флюорографическое обследование ежегодно? 
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3. Считаете ли Вы население необходимо информировать о ЗОЖ? 

 

Диаграмма 3. Считаете ли Вы население необходимо информировать о ЗОЖ? 
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